

# 加入“驾考训练营”轻松学车

□ 记者 燕亚男

本报讯 近日,已经报名参加平顶山日报传媒集团广告中心汽车工作室“驾考训练营”的读者打来电话咨询驾考事宜。记者根据学员的需求,采访了鹰都时尚驾校校长闫利东。

## 理论考试考些什么内容?

据闫利东介绍,目前科目一考试,即理论考试主要考核道路交通安全法律法规、交通信号、通行规则等基本知识,新交规实施以前的科目一中有关安全文明驾驶要求、复杂条件下的安全驾驶技能、紧急情况下的临危处置等知识,安全文明驾驶常识考试项目现已作为科目四的一部分,放在实际道路驾驶考试后进行。科目一试卷共有100道题,题型为判断题和单项选择题,满分100分,90分合格。

## 桩考和内路的训练和考试项目有哪些?

据闫利东介绍,相比过去,现在驾考简化了桩考线路,改为倒车入库,取消两个桩位之间的移库要求,原来的“训练10项、考试4项”改为“训练和考试均为5项”,即桩考、坡道定点停车及起步、侧方停车、曲线行驶和直角转弯5项。

## 听说理论考试要考两次,是这样的吗?

新交规实施前的外路考试,即科目三考试包括上车准备、起步、直线行驶、变更车道、通过路口、靠边停车、通过人行横道、通过学校区域、通过公共汽车站、会车、超车、调头、夜间行驶13个道路驾驶技能项目。现在科目三考



为了提升教学服务质量,鹰都时尚驾校今年以来对教练员实行准军事化管理,严禁吃拿卡要外,定期召开例会交流教学心得,提升教练素质,使教练员队伍的个人技能和综合素质都得到了有力提升。★ 燕亚男 摄

试是道路驾驶技能考试,在原来项目上增加了加减档位操作、路口左转弯、路口右转弯3项。对于小型汽车,抽取不少于20%的学员进行夜间考试;不进行夜间考试的,进行模拟夜间灯光使用考试。

科目四是安全文明驾驶常识考试,包括安全文明驾驶操作要求、恶劣气象和复杂道路条件下的安全驾驶知识、爆胎等紧急情况下的临危处置方法以及发生交通事故后的处置知识等。试卷由50道题目组成,题目以案例、图片、动画等形式为主,题型为判断题、单项选择题和多项选择题,满分100分,90分合格。

## 外路的考试里程有多少公里?

目前实际道路驾驶技能考试

的里程方面,小型汽车、小型自动挡汽车、低速载货汽车、残疾人专用小型自动挡汽车考试里程不少于3公里。

## 在预约考试和补考过程中,有哪些要求和限制?

根据目前的要求,3个科目按顺序分别预约考试,每个科目预约后可考试1次、补考1次。不参加补考或者补考仍不合格的,应当重新预约考试。驾驶技能准考证明有效期内,科目二和科目三道路驾驶技能考试的预约次数各不得超过5次,第5次预约考试仍不合格的,已考试合格的其他科目成绩作废,学员需重新交费从科目一开始考试。科目一和科目四的安全文明驾驶常识考试没有预约次数的限制。科目四安全文明驾驶常识考试必须在科目三

路驾驶技能考试合格后才能参加,考试不合格的,可以直接申请补考,之前已通过的科目考试成绩有效。

据了解,此次与平顶山日报传媒集团合作的驾校有4所:利民驾校、广众驾校、鹰都时尚驾校和鹰都时尚驾校。加入“驾考训练营”的学员学车时有专人负责,保证学员的学车质量和过关率。学员不仅能享受到驾校的“特殊照顾”,而且学员在学车过程中,驾校会优先安排学员进行各科目的考试。

如果你想加入“驾考训练营”,就赶快拿起电话拨打报名热线15603751862吧!你只要成为“驾考训练营”学员,就将享受学员所有权益。你也可以加入“车友友”团(QQ群号:197151825)咨询详情。

## 换挡杆存隐患

42935辆菲翔将被召回

国家质检总局日前发布:由于换挡杆存在安全隐患,42935辆菲翔汽车被召回。

日前,广汽菲亚特克莱斯勒汽车有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划,决定自2015年11月20日起,召回2012年8月26日至2013年12月19日期间生产的部分2012、2014年款菲翔汽车,共计42935辆。

本次召回车辆换挡杆内部的执行杆长度过长,换挡球头内部连接块极端情况下可能会从执行杆中脱落,导致换挡杆锁止功能失效,造成车辆意外缓慢移动,存在安全隐患。广汽菲亚特克莱斯勒汽车有限公司将为召回范围内的车辆免费更换改进后的换挡杆球头。(人民)

## 座椅系统或有问题

捷豹路虎召回部分新揽胜

据国家质检总局官网消息,日前,捷豹路虎汽车贸易(上海)有限公司自2015年11月13日起,在中国大陆地区召回涉及的部分2015款新揽胜车辆74台,生产日期为2015年5月22日至2015年6月10日;部分2015款新揽胜运动车辆477台,生产日期为2015年6月3日至2015年6月16日。

本次召回范围内的新揽胜和新揽胜运动车辆的带手动靠背调节功能的第二排座椅系统可能存在问题,其座椅靠背有可能无法有效锁定。捷豹路虎汽车将通知、指导车主将他们的车辆送到路虎授权经销商处,检查第二排座椅系统,必要时更换座椅总成以解决此问题;此次维修将不向车主收取费用。(人民)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

11月22日

上海大众“厂价团购会”

厂家直供 血拼到底



造好每一辆大众 只为每一位大众

扫一扫  
了解更多资讯



上海大众·新城威佳旗舰店

0375-6176666(销售) 0375-6196998(售后)  
地址:新城区长安大道与崇文路交叉口北5公里(威佳汽车城 26路公交车终点站)



Das Auto.